

西商文化旅游融合发展签约仪式 在西安举行

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 张召)3月10日,西(西安)商(商洛)文化旅游区域融合发展签约仪式在西安举行。西安市文化和旅游局党组成员、副局长、二级巡视员余亚军与商洛市文化和旅游局党组书记、局长巩文超现场签约并座谈,双方有关班子成员、处(科)室、下属单位负责人参加活动。

余亚军表示,西安历史文化积淀厚重,文物遗迹数不胜数,是华夏文明的发源地之一,是世界四大文明古都之一,是国务院公布的第一批国家历史文化名城,也是著名的世界历史名城。商洛全境位于秦岭腹地,又是距离西安最近的陕南城市,自然生态

得天独厚,交通区位便捷优越,文旅康养产业发展潜力巨大。同时两地资源的互补性、差异性也给文旅深度融合带来无限可能。他强调,将认真贯彻落实两地党委、政府关于推进西商融合的战略部署,通过共同打造新产品、新线路、新业态,全方位加强双方文旅部门的交流协作,实现两地文旅产品互补,市场共赢。

巩文超全面介绍了商洛文旅资源现状、优势以及今后的发展思路,重点介绍了商洛市推进西商融合、实施“双对标双50”战略,围绕“医养游体药食”六大产业,打造中国康养之都的有关情况,他强调,西商两地仅一山之隔,但两地文旅资源禀赋差异

巨大,交流合作前景广阔。本次签约活动既是落实西商融合发展《战略合作框架协议》的重要举措,也必将对促进两地文化旅游资源优势转化为高质量发展优势具有十分重要的意义。商洛文旅系统将按照“高品质提升、高质量管理、高水平营销”三高增效要求,主动学习西安、服务西安、融入西安,为加快“一都四区”建设贡献文旅力量。

据介绍,双方将在文化交流、互动营销、产品共建、客源互送、重大项目、人才建设、服务保障等方面加强合作,进一步健全工作机制,深化重点合作,推动西商文化旅游互融共促、区域市场繁荣发展。

3月11日起 西安230路、283路公交车线路调整

阳光讯(记者 侯菲)记者3月9日获悉,按照西安市交通运输综合执法支队批复,西安城投公交集团将于3月11日起调整230路、283路公交车线路。

230路设置站点32个,新增站点林河春天公交调度站。

283路设置站点21个,新增站点11个:灞桥园丁小区、鹿原街纺一路口、纺西街纺三路口、纺正街纺三路口、纺正街纺科路口、纺西街纺四路口、韩森东路半坡路口、五星村、石羊村、半引路北口、纺西街南口;取消站点4个:纺织城枢纽站、长乐路新医路口、堡子村、半坡公交调度站。

陕西省司法厅 检查验收长安“六好司法所”创建工作

阳光讯(记者 侯菲)3月8日上午,陕西省司法厅党组成员、副厅长麻仁伟和省司法厅促进法治处干部张波一行来到长安区检查验收“六好司法所”创建工作。

检查验收组先后深入长安区司法局杜曲司法所、太乙宫司法所,通过“看、听、查、问”等形式,实地察看司法所阵地建设、外观标识、功能室布置;听取司法所工作人员介绍近年来司法所各项工作开展情况以及工作中的难点、亮点;查阅社区矫正、安置帮教、人民调解、矛盾纠纷排查化解等各类台账;询问如何创建“六好司法所”、如何开展普法宣传、如何发挥“法律明白人”作用等。

随后,检查验收组对“六好司法所”规范化建设、职能发挥、工作成效给予充分肯定,并提出以下几点要求:一是重点时段加强对社区矫正对象、安置帮教人员的监督管理;二是积极调动“法律明白人”参与矛盾纠纷防范、排查、化解工作;三是组织驻村律师有序参与矛盾纠纷调解,广泛开展普法宣传,面对面为群众提供法律咨询服务。

安康瀛湖景区开启“最美亲子时光” 800组家庭带领孩子植树共成长



阳光讯(记者 李孝华 通讯员 朱江文/图)春暖花开万物复苏,安康市瀛

湖景区迎来了一年中最生机勃勃的季节。3月12日,近800组家庭带孩子来到美丽的瀛湖参加一年一度的“安康春来早,瀛湖踏青季”植树活动。大家在游船码头集合后有序登船,在前往植树地的旅途中,波光粼粼的水面和两岸的青山飞鸟,让孩子们兴奋不已。抵达瀛园后,工作人员对安全与植树要领进行培训后,领到植树工具和树苗的孩

子们便迫不及待地开始挖土、栽树,父母则在旁边鼓励孩子并向其讲解挖土的技巧,孩子们个个热情洋溢、干劲十足。

孩子和家长默契配合,挖坑、扶树、填土、浇水,大家有条不紊地将一棵棵小树苗栽种到土壤里,然后写下对春天的期盼挂在树上,让心愿与树苗一同成长。他们播撒的是绿色,收获的是快乐。

小小居住证 浓浓警民情 十里铺派出所龙湖天街“暖心警务会客厅”为外来民工办理居住证



阳光讯(记者 郭璟霖 曹泽伟 通讯员 王怡丁文/图)近日,在龙腾华府工地上班的王师傅等人发现龙湖天街的警务站和原来有点不一样,车顶上多了“暖心警务会客厅”几个字。

王师傅等人从扬州来西安务工需要办理居住证,看见民警正在向过

往群众发放宣传资料,便抱着试一试的心态上去询问:“警察同志,我想问一下居住证怎么办?”驻站辅警彭冲对王师傅说:“我们这儿就可以直接受理,不用再往派出所跑了。”了解到王师傅等人就在派出所辖区龙腾华府工地务工,符合办理就业居住证的条件,彭冲便告诉了王师傅需要提供的证明材料。王师傅把这个好消息告诉了其他工友。

第二天一早,王师傅就带着17名工友拿着资料来到“暖心警务会客厅”,在驻站民警的指导下,填写了《居住证申请表》和《陕西省流动人口信息采集表》,民警逐项审核了递交的资料并告知他们后天就可以来领居

住证了。

3月9日,十里铺派出所所长宋庆、教导员丁毅和副所长吴向东专程来到“暖心警务会客厅”,为17名外来务工人员亲手送上了崭新的居住证,王师傅高兴地说:“真没想到‘警务会客厅’这么方便,这么快就把居住证办好了,省了不少时间。”十里铺派出所龙湖天街“暖心警务会客厅”作为全市警务站首家标准化改造升级的“暖心警务会客厅”,按照“会客厅”工作职责规范,不断拓展服务范围和内容,改进服务方式、提升服务效能,打造为民服务新平台,为群众提供更加优质便利的服务,真正让“暖心警务”温暖民心。

西安交警高新大队到西安市公交五公司 开展“联、建、访”活动

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 文立峰)3月10日上午,西安市交警支队高新大队大队长史红伟带队,安监中队中队长黄旭和监管民警一行人,来到辖区西安市公交五公司开展进企业“联、建、访”活动。

交警高新大队组织西安市公交五公司负责人和企业代表共同召开了座谈会。会上,公交五公司代表对交警高新大队在安全监管工作、交通安全宣传工作、驾驶人培训工作、道路安全隐患排查工作等方面坚强有力的帮助表示由衷的感谢。交警高新大队大队长史红伟向企业代表询问了道路交通方面的意见和建议,倾听企业在交通安全方面的诉求和困难,安监中队中队长黄旭在会后第一时间协同上级领导和相关部门进行沟通、协商、解决,优化措施,服务企业,为企业发展和辖区道路交通环境持续向好保驾护航,形成共建、共治、共享的良好发展局面。